CpaBHeHWe NJOTHOCTHU
KapTodens n ayka

Brimonauna:yyenuna MOY
«COIINe21 ¢ ynom» Tpenuxuna
Codus, 7a



Llenb paboThi:

® OnpegennTb NNOTHOCTb KapTodens
® OnpegennTb NAOTHOCTb J1yKa

® CpaBHUTb NJIOTHOCTU




[pnbopb!:

® JInnenka
® KapTtodenb
¢ JlykoBuuya

® Hox




Kaptodenb n ayk







[lapannenenvnes,
Bblp€3aHHbIN 13
KapTodens

Llenbin
KapTodenb




® M3MepsieM IJIMHY, HIUPUHY U BBICOTY KapTodes
¢ JlnuHa - ScMm
® [llupuna - 2,8cm

® Bricora - 2,2¢cM

® @opmyna o0bEMa napajuieIenuIeaa: V= a*Bec
® Utak: V=5¢28+22

*V=130,8cm’



[ThoTHOCTDb
*p=m:V

*V=230,8cm’
°m=64r
°p=064:30,8
°p=2,077922 r/c™m?

¢

°p =2,08r/cm?







Obpe3aemM OT YKOBULbI BCE NNLLHEE




Y3HaéM 0ObEM
®* AMOMETP 4CM, O PAAMYC ITO MOAOBMHA AMAMETPT, 3HAYUT:

*r=2cm
*V=4/31r 5
°\ = 4/33,14023
*V =33,494cm®

*V =33,5cm3




*p=m:V

°*V =335cm’
°m=134r
*p=134:33)5

*p=4r/cm?

[ThoTHOCTL




CpaBHEHME NAOTHOCTEN

apTo(deb:

® p= 2,08 r/em?
JIyk:

®*p=4r/cm? /
4> 2 .08

® MnoTHOCTb NyKa HoabLIe NNOTHOCTM KapTodens



BbiBOA:

*IInotHOCTH KapTodens 2,08 r/cm?

*IInoTHOCTB JyKa 4 I/CM’

*IInoTHOCTB TyKa 60

JS:IH@ IIOTHOCTH KapTodes



Cnacumbo 33
BHUMAaHMe!




